

社会各界携手助力青田学子康复

青田21岁女孩脑出血昏迷4个月急需救助

8月22日,青田传媒集团突然收到一封来自台州职业技术学院信息学院的求助信,信中写道该校的一名来自青田县高湖镇的学子叶菲菲因脑出血已经在医院昏迷了近4个月急需救助。

“叶菲菲在班级里担任生活委员,同时也是学院体育部的副部长。无论是在学习还是社团工作上,她都展现出了极高的责任感和刻苦精神,每年都能获得学校的奖学金和助学金。”叶菲菲的班主任王史春在谈及这位优秀的学生时,满是自豪与心疼。

叶菲菲今年21岁,来自高湖镇,就读于台州职业技术学院信息学院。她从小与养母季小花相依为命,小花妈妈今年已64岁了,单身,无固定经济收入,无家庭住房,租住在高湖镇,靠打零工含辛茹苦把菲菲培养成人。虽然家庭十分贫困,但在大家心目中,叶菲菲总

是那么的乐观、自信、坚强。

今年4月24日的傍晚,叶菲菲因突发脑出血送台州中心医院抢救,急诊科医生通过脑部CT初步诊断为先天性脑血管畸形导致脑出血。目前,她已完成畸形血管二次手术修复,正在浙二医院国际院区接受康复治疗,但仍处于昏迷中。

活泼的女儿突然昏迷至今近4个月了,这120个日日夜夜,小花妈妈始终不离不弃,64岁的她日夜守候在病床前,承受着巨大的身体和心理双重压力。为了给菲菲治病,小花妈妈向亲朋好友四处筹钱,前后花费10余万元。

在叶菲菲患病后,台州职业技术学院发起了一系列面向社会和学校的募捐活动,经过多方呼吁叶菲菲所在学校、医院台州当地爱心人士团体以及家乡政府、学校、海外侨团慈善组织、爱心

团体等已累计为其捐款30余万元,目前这30余万元的捐款已全部用于叶菲菲的前期救治中。

但叶菲菲的康复之路仍面临诸多挑战,特别是急需进行的两项手术对于她的全面恢复至关重要。手术和后续所需的20万元如同一座大山横亘在叶菲菲及其养母面前。叶菲菲后续救治大约还需20万元:侧脑室腹腔分流手术,约6万元;颅骨修补手术,约9万元;康复治疗,约4万元。

叶菲菲正站在生命的十字路口,需要大家的帮助与支持来跨越这道难关。8月23日,青田传媒集团推出了特别策划《微心愿传大爱——爱心“菲”扬》,与县慈善总会共同发起社会募捐,并于当日在微信公众号青田传媒推文《帮她!青田21岁女孩紧急求助!》,推文发出后许多素不相识的市民被叶

菲菲的坚强与不幸所打动,纷纷伸出援手,截至8月25日15时00分,在青田传媒集团和县慈善总会共同发起的社会募捐《微心愿传大爱——爱心“菲”扬》捐款渠道中,已有1224人次参与,募集到善款150932.58元,已完成目标进度20万元的75.47%。除此之外,爱心企业、华侨、社会各界团体等,在得知这一情况后,也迅速行动起来通过其他方式进行了捐款,并在关注叶菲菲的病情的同时,商讨如何提供长期帮助。

大家可以在微信小程序搜索“青田慈善e站”进行捐款,本报也呼吁社会各界爱心人士、企业、公益组织等伸出援手,共同为叶菲菲筹集救治费用,帮助她跨越这道难关,让她能够继续绽放美好青春。

叶佳霖 陈柔婷

“开学经济”升温 商家全力备战“学生行囊”

本报讯(记者 张俊英 实习记者 黄君君)随着新学期的临近,不少家长和学生开始着手准备新学期的学习用品,各大书店、文具店、饰品店等纷纷抢抓商机,积极备货,以丰富多样的学习用品迎接学生和家长的到来,“开学经济”悄然升温。

在县城新华书店文具区,货架上各式各样的书包、笔记本、笔及绘画工具等学习用品整齐陈列着。不少家长正带着孩子挑选开学所需的学习用品,书店工作人员则根据顾客的具体需求提供耐心细致的推荐服务。“随着开学日

期的临近,文具类商品的销售量急剧上升,特别是笔、修正带、便利贴和本子等学习用品,更是供不应求。我们几乎每天都要检查库存情况,备货周期也从一星期左右缩短到两天一次。”新华书店文具部员工黄美红说。

在教辅书籍区域,新华书店同样做足了准备。全新的教辅书、工具书均已上架,从小学到高中,各年级、各科目的教辅书籍和工具书也一应俱全。“我们提前进行了全面的市场调研,并根据需求调整了库存结构。目前,教辅书籍和必读书目已经大量上架,工具书也备受

青睐。预计从这周开始,人流量将大幅增加,文教类书籍的销售也将迎来新的高峰。”新华书店市场部经理陈晓红说。

此外,我县的一些百货店也瞅准了“开学经济”的商机,纷纷推出各类创意文具产品,以丰富多样的学习用品,供学生和家长们选购。一家百货店老板王女士表示:“开学前,我们特意加大了库存量,并引入了更多新颖、实用的文具产品。这些产品不仅功能齐全,而且外观时尚,深受学生们的喜爱。”

温馨提示:
消费要理性,提醒孩子购买文具要

实用为主,切不可攀比,勿让开学消费变成开学浪费;选正规商品,注意查看产品的商标、名称、规格型号、执行标准、生产商或经销商名称和地址等信息是否齐全。切勿选择“三无”产品;选购要谨慎,不买“颜值”过高文具,不买带有浓重“香味”的文具,不选过于“洁白”作业本,不买容易“刺手”的文具;票据要留存,记得索要发票,并留存购物票据、经营者广告宣传等证明材料,作为事后维权的凭证。消费者如遇消费纠纷,可拨打12315、12345进行维权。



近日,“2024年浙江省药品安全宣传周”青田分会场活动在瓯南街道景云步行街举行,活动由县市场监管局、瓯南街道石门社区联合举办。

活动现场,工作人员在“中药养生”“养生佳品”“中医义诊”“过期药品回收”等摊位前,为居民讲解不同的药品知识。现场还有中药名竞猜、科普讲座等多种互动摊位,让大家在轻松愉快的氛围中对药品安全有更深入的了解。此外,现场志愿者们还发放了《药品安全知识手册》《药品不良反应》等安全用药宣传传单,“零距离”地向大家普及科学、安全、合理的用药知识。

潘攀 蒋海望

养生堂“治”百病? 我县一老人五个月充值近40万元

只要按摩理疗,就能除百病?近日,市民小周拨打了青田传媒集团的热线电话,称自己的父亲老周在我县一家养生堂五个月充值了近40万元,他觉得自己的父亲受到了诈骗。

“我父亲今年65岁,目前退休在家,从2023年8月开始,在这家店前前后后充了近40万元……”小周从包里拿出了一叠材料,里面包含了父亲老周的一封信和30多张转账记录。

通过自述信,我们了解到,老周从2023年8月份起,在我县一家养生堂内体验理疗,体验后没经住劝说,他办理了一张3800元的会员卡。之后,一个姓赵的技师频繁地和老周提起,他身体里有多种疾病,让高价购买按摩理疗项目。

“这个技师就和我父亲说,他们的经络推拿理疗,可以祛除我父亲体内的湿气和身体的结节,现在还有优惠活动,原价是6万元,现在只要3万元就可以买到。”小周说,他的父亲禁不起劝说就又一次刷卡买单。

根据小周提供的转账明细,在2023年8月至2024年1月,短短五个月时间,老周先后给店里缴纳了387971元购买项目,最多的一次竟然转账了8万多元,其中15笔转账甚至是刷信用卡和花呗。因为老周今年已65岁,并不熟悉网络支付,所以小周觉得这些行为是古方养生堂的工作人员诱导的。“后来经过

调查,我发现我父亲就是被他们套路过去了,他们不停教唆老人通过银行借贷或透支信用卡等方式,在他们店里购买套餐。”小周说。

2024年1月,被养生堂掏空了全部家底的老周幡然醒悟,感觉自己上当受骗了。于是欲向养生堂退回自己的预缴款,可养生堂并未同意。2024年2-3月份,在县市场监督管理局的帮助下,老周成功讨回两笔款项,分别为264000元和68000元,尚未追回损失55971元。

“我就是希望通过媒体,引起更多的人关注,特别是现在还在这个养生馆做项目的老人们。”小周接受记者采访时说,目前,自己的父亲因为遭遇了此事,出现失眠、烦躁的情况,已经住院了。

那么这家养生堂到底能不能如他们自己所说,有治疗效果呢?记者也和小周先生,前往了这家养生堂。想要了解到底是什么样的项目,需要这么高昂的费用。

古方养生堂开在县城龙津路上,记者进店后向前台说明来意,前台的女士立马走开,换了一名自称是工作人员的韩先生。

在店内,记者并未看到任何价格表展示在外,于是记者提出需要看价格表的要求后,工作人员韩某在柜子上找了一会儿,才拿出两张塑封纸,上面写着18个项目,价格,排湿10次11520元,四并排毒10次11520元,大循环10次

15120,雷火灸10次7920元,其中最贵的为疏肝理气14220元10次。

记者就价格高昂提出质疑,韩先生回应称这是店内规定,并强调:“相应的项目你花相应的钱”。当被问及为何价格远超一般保健项目时,韩先生表示这是正常保健费用,并拒绝进一步解释。

针对项目上的雷火灸等疑似中医诊疗项目,记者向韩某提出了疑问,因为根据法律规定,中医针灸属于诊疗行为,缺乏之行医资质是不能从事此行为的,那么该店是否具有医疗资质?

工作人员韩先生称,他们只是提供中医保健服务,并无医疗资质,没有明确和消费者提过治疗功效。

在记者采访过程中,也有多位老人进店。当记者提出想要进屋拍摄项目时,遭到了工作人员拒绝。

记者通过企查查搜索,发现古方养生堂注册的企业名称却为青田古方美容院,经营范围为足浴服务、养生保健服务(非医疗)、健康咨询服务(不含诊疗服务),并显示该店目前的经营状态为注销。

针对老周刷信用卡、花呗充值近40万元的情况,韩某否认该店存在诱导老人充值的行为。“是老人的自愿行为,我们没有逼着老人说,非的让他们花钱。”韩先生说。

“短短五个月内充值40万元,且部分款项来源于借贷,这显然超出了普通

消费者的理性消费范畴,作为商家,难道觉得这种消费行为是合理的吗?”对于记者提出的这个问题,韩先生没有做出明确回答。

记者也将此事与律师进行了沟通,浙江潘源律师事务所律师潘足飞表示,依据《中华人民共和国消费者权益保护法》第七条规定:消费者在购买、使用商品和接受服务时享有人身、财产安全不受损害的权利。有权要求经营者提供的商品和服务,符合保障人身、财产安全的要求。

“在此案中,老周在接受消费时,经营者并未让老人知悉接受服务的真实情况,也没有尽到保障老人财产的安全,明显属于违反消费者权益保护法的行为。”潘足飞说。

温馨提醒:
广大老年人及家属提高警惕,理性消费,做到“不听、不信、多核实”。若误入养生骗局,一是及时向市场监督管理部门(消费者协会)投诉、举报,要求及时制止危害消费者财产安全的行为。由市场监督管理部门在其法定职责范围内,采取措施,保护消费者的合法权益。二是对经营者若有以虚构事实,骗取老人钱财的行为,建议老人向公安机关控告,要求公安、司法机关依据《中华人民共和国刑法》的规定,追究诈骗犯罪分子的刑事责任。

叶佳霖 叶青青

要闻短讯

省委老干部局调研组来青调研老干部工作

本报讯(记者 邹俊 通讯员 黄旭慧)近日,省委老干部局副局长程鸿娟一行来我县调研“银色家园”建设及“银龄互助 情暖侨乡”“侨乡爱心陪伴”等志愿服务项目。

调研组先后来到乐龄家园与投教基地老党员驿站,参观老党员驿站、学习交流区、爱心聊天室等功能区域,并听取相关负责人汇报青田“银色家园”建设相关工作。

近年来,青田老干部活动中心坚持整合资源向社会要场地,携手青田农商银行打造“银色家园”新阵地,解决建设难题;坚持政企互动向市场要人力,与社会各界力量紧密合作,组建了一支服务团队,解决运营难题;坚持开拓创新向改革要活力,探索“低龄存时间、高龄换服务”模式,引入“星愿存折”机制,用于记录、分享和激励老同志的志愿服务和参与主题活动行为,解决机制问题。

调研组指出,青田县高度重视老干部养老需求,在“银色家园”建设上进行了有益探索,取得了明显成效,要以“功成不必在我、功成必定有我”的责任担当,注重因地制宜,推进规范建设,注重常态长效,完善运行模式,注重优势互补,形成工作合力,奋力推进银色家园建设走出新路径、探索新经验、取得新成效。

随后,调研组还来到了县养老中心,听取“银龄互助情暖侨乡”“侨乡爱心陪伴”等志愿服务项目的汇报。调研组肯定了志愿服务项目所取得的成绩,希望青田继续以老干部实际情况为导向,紧盯离退休干部作用发挥这条工作主线,以“侨留守老人”为重点,以“以老助老”志愿服务为抓手,探索银龄互助工作健康可持续发展。

阜山乡开展文物古桥保护工作

本报讯(记者 潘攀)一座承载着深厚历史与文化底蕴的古桥,可以说是一个地区文化历史的见证者,为保护好辖区内的古桥建筑,8月23日,阜山乡针对辖区文物古桥开展整修保护工作,不仅恢复古桥的坚固与美观,更在最大程度上保留了其原始材料与历史风貌,让历史记忆得以延续。

在周宅村,工匠们正在对村内历史文物迎龙桥进行着修复工作,他们采用传统的手工艺,对古桥进行了细致的清理与修复。对于破损严重的部分,工匠们精心挑选与古桥原始材料相近或相同的石材进行替换,并通过精细的切割、打磨、拼接等工序,确保每一块石材都能严丝合缝地嵌入原位。同时,对于能够保留的原始构件,如雕刻精美的石柱、木栏杆等,团队更是进行了精心的加固与修复,力求恢复原貌。

“我们踏勘之后发现主体的构件保存较为完好,这次就不动修缮主体的木构件了。”施工方负责人项泽民表示,目前迎龙桥的修复工作主要针对古桥出现的地基沉降问题展开,预计修复工作将在年底前完成。

据了解,阜山乡现存文物82处,古桥14座,其中毓秀桥为国家级文保单位,木廊桥群为省级省级文保单位,迎龙桥为县级文物保护单位,2024年这三处桥均已在修缮流程中,剩余几处保存良好。修复工作自启动以来,便受到了社会各界的广泛关注。现场施工人员通过详尽的前期调研与规划,制定了科学合理的修复方案,坚持“最小干预”原则,力求在保留古桥原始风貌的基础上,恢复其使用功能。

此次古桥修复工程,不仅是对历史文化遗产的有效保护,更是对当地文化传承与发展的重要贡献。下一步,阜山乡将继续加大文物保护力度,深入挖掘和传承历史文化资源,为打造具有地方特色的文化旅游品牌贡献力量。

鹤城街道圩仁村为金婚银婚老人重拍婚纱照

本报讯(记者 潘攀)近日,为庆祝和纪念村内金婚、银婚老人们相濡以沫、风雨同舟的爱情,鹤城街道圩仁村村委会联合多方力量,精心策划了一场公益摄影活动,记录老人们风风雨雨的幸福生活,展现相亲相爱、携手相伴的人生风采。

在圩仁村文化礼堂,以山水画为背景搭建的摄影墙前,专业摄影师正在指导着老人摆出合适的姿势,用心捕捉着他们的每一个表情、每一个动作,力求将这份深厚的爱情完美地呈现在镜头前。除了拍摄结婚纪念照外,主办方还特别为在场的老人们准备了精美的蛋糕,祝福老人们爱情长存、幸福绵长。

此次活动共为8对老人拍摄了结婚纪念照,不仅是为了庆祝老人们的金婚、银婚,更是为了弘扬尊老、敬老、爱老的传统美德,让老年人感受到社会的关爱与温暖。同时,也希望通过这样的活动,引导年轻人树立正确的爱情观和家庭观,珍惜眼前的幸福时光。

“媒”好同行:“甜蜜”事业再升级 带您体验野生蜂蜜采收

本报讯(记者 叶佳霖)近日,由青田传媒集团推出的“媒”好同行通过镜头,揭开了野生蜂蜜采集的神秘面纱,让市民感受那份来自山野的甜蜜与奇迹。

直播中,主播跟随经验丰富的养蜂人李云华,穿梭于郁郁葱葱的山林间,寻找那些隐藏在密林深处的野生蜂巢。野生蜂巢一般都放置在石壁悬崖处,方便蜜蜂筑巢筑巢。在采摘野生蜂蜜的过程中,为了确保不对蜂巢和蜜蜂造成破坏,需要采用最传统、最温和的采集方式——艾草采集。

养蜂人李云华将艾草放入喷烟器中点燃,对准蜂巢的入口持续喷烟,在烟熏过程中,耐心等待蜜蜂逐渐离开蜂巢,再用刀具小心地割开蜂巢,就可以取出包含着满满蜂蜜的蜂巢脾了。

野生蜂蜜的颜色深浅不一,从琥珀色到深琥珀色,甚至偶尔可见暗红色或黑色的结晶体,这取决于蜜蜂采集的花种、季节以及地理位置的不同。它的口感丰富多变,既有清新淡雅的花香,又不失醇厚浓郁的甘甜,偶尔还能品尝到一丝丝微妙的木质或草本气息,那是山林赋予的独特风味。

据李云华介绍,一窝野生蜂箱最多能采收近50斤蜂蜜,但大多数情况下只能收获16斤左右,足见其珍贵与难得。随着秋季的到来,野生蜂蜜的采收也进入了高峰期,感兴趣的市民可以通过可靠渠道进行购买。

遗失启事

青田县住房和城乡建设局购房补助和契税补贴代发专户开户许可证已遗失,核准号:Z3432000114101,编号:3310—00624927,账号:201000345397321,特此声明。

欢迎刊登中缝广告

广告部:0578-6837721
传 真:0578-6837721

终 审 刘 涛
一版编辑 张勃物
二版编辑 张晶晶
三版编辑 张爱微
四校对 黄玲晓
二版版式 柳建平
三版版式 周炜霞